

『エース薬理学』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p. 240 左上

【誤】 ロタラジン

【正】 ロラタジン

2021 年 10 月